

Ustavni sud BiH trenutno radi u sastavu od osam sudija jer je sudija Konstanse Greve nedavno razrešena dužnosti zbog odlaska u penziju. Ona je jedna od troje stranih sudija u US BiH.

Demanti Ministarstva finansija, odgovor „EuroBlica“ LIMUZINE I SIROTINJA - ŠTA JE SVE TAČNO, A ŠTA NIJE

BANJALUKA ➤
Ministarstvo finansija uputilo je demanti našoj redakciji zbog teksta „Limuzine preče od sirotinje“, novinar „EuroBlica“ odgovara.

Ministarstvo finansija RS poslalo je demanti na jučerašnji tekst „EuroBlica“, naslovljen „Limuzine preče od sirotinje“. Ističu da smo izneli niz neistina i materijalnih grešaka, uz krajnje tendenciozan naslov koji je u krajnjoj suprotnosti sa politikama Vlade i Ministarstva finansija.

U Vašem tekstu navodi se da Vlada kupuje automobile, kao i šta se sve može uraditi sa iznosom od devet miliona KM, čime se javnost dovodi u zabludu neistinitim podacima. Vlada RS ne planira kupovinu automobila višemilionske vrednosti, a posebno ne na



NEUGODNA PITANJA

„EuroBlic“ je davno tražio intervju sa ministrom finansija RS Zoranom Tegeltijom, od koga je odustao nakon što je pročitao neugodna pitanja. Naša ponuda i dalje važi, deo je odgovora redakcije „EuroBlica“ Ministarstvu.

štetu socijalnih kategorija, kako se to tendenciozno pokušava javnosti prikazati. Prilikom nabavke automo-

bila takvi iznosi mogli bi se odnositi na celi vozni park javne uprave. Vlada RS pri nabavci novih vozila vodi se i vodiće se krajnje racionalno, imajući u vidu ozbiljnost ekonomske situacije - tvrde u Ministarstvu finansija RS.

Zameraju nam i što se javnosti plasira „netačan

Odgovor „EuroBlica“

Poštovani,

Bilo bi bolje da niste poslali demanti u kome ništa ne demantujete.

„EuroBlic“ nigde nije rekao da nameravate da svih devet miliona KM potrošite na kupovinu novih službenih automobila. Da ste pažljivo pročitali naš tekst, videli biste da jasno piše da „pojedina ministarstva i institucije tim novcem, između ostalog, planiraju i da kupuju nove limuzine“. Ali, drago nam je što ste ovom prilikom ipak priznali da imate nameru da nabavite vozila, što ste uporno izbegavali da odgovorite na dva zvanična dopisa „EuroBlica“ upućena Vladi RS - prvi 14. novembra, a drugi 1. decembra 2016. Zanimljivo je, takođe, da ste reagovali tek treći dan našeg pisanja o duplim aršinama Vlade prilikom skrajanja

budžeta za iduću godinu.

Takođe, teško se može demantovati podatak da će budžet pomenutim humanitarnim organizacijama biti smanjen u idućoj godini. Pre svega, to je navedeno u Prednacrtnu budžeta RS za 2017, koji je objavljen na portalu Vlade Srpske. Drugo, amandmani na budžet za 2016, koje pominjete, ne menjaju stvar jer sve što je usvojeno u Narodnoj skupštini, pa tako i amandmani, predstavlja deo budžeta za 2016.

Umesto što se na ovaj način pokušavate opravdati pred javnošću za neopravdane troškove u budžetu, bilo bi mnogo efikasnije i korisnije da odgovorite na više upita „EuroBlica“ koj vam po nekoliko meseci stoje u ladici.

S poštovanjem, Slobodan Popadić, novinar

„Vlada RS pri nabavci novih vozila vodi se i vodiće se krajnje racionalno“

podatak“ da su smanjena izdvajanja za udruženja humanitarnog karaktera: Merhamet, Kolo srpskih sestara, Karitas, Udruženje civilnih žrtava rata Bošnjaka i Hrvata.

Vlada je u Prednacrtnu budžeta za 2017, kao i u Predlogu Budžeta za 2016, planirala isti iznos sredstava za ta udruženja, ali je tokom rasprave o Predlogu budžeta za 2016, kroz amandmane, došlo do povećanja izdvajanja za njihove aktivnosti - zaključuje Ministarstvu. ■